

Dne: 2. února 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje, Galerie Sýpka, Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí

Petr Hapka a František Segrádo zahájili vernisáž Josefa HAPKY v zámku Kinských

I přes velké mrazy dorazilo více než 300 návštěvníků na vernisáž výstavy Malebnost Valašska, kde byly k vidění obrazy Josefa HAPKY. Vernisáže se zúčastnil i syn Petr Hapka a dlouholetý otcův přítel pan JUDr. Rudolf Kubela. Písně zazpíval známý valašský umělec František Segrádo.

Jako připomínka nedožitych 100 narozenin Josefa HAPKY byla na začátku února zahájena výstava Malebnost Valašska. Výstava probíhá na dvou místech současně, v komorním sále v zámku Kinských a v podkroví Galerie Sýpka ve Valašském Meziříčí.

V komorním sále se uskutečnila ve čtvrtek v podvečer i vernisáž. Ani velké mrazy neodradily valašské rodáky, kulturní nadšence přijít a zavzpomínat se synem Petrem Hapkou, s pamětníkem Rudolfem Kubelou a s Františkem Segrádem na valašského rodáka Josefa Hapku. Lidé v sále, ale i na chodbách zámku Kinských se bavili, protože valašský umělec František Segrádo velice vtipně večerem provázel.

„Nevím, co je v programu dále, ale umím ještě jednu píseň. Já vždy říkám, že zpívat z paměti není těžké, ale zpívat z blbé paměti – to je kumšt,“ vtipně uvedl svou druhou píseň zpěvák František Segrádo.

„Každý rok jsme jezdili s tátou na Valašsko, táta by to bez něj nevydržel. Brával mě se sebou...“ vzpomínal na svého otce Petr Hapka, hudební skladatel.

„Seznámili jsme se s Josefem Hapkou na voze, který vezl do pálenice kvas. Upřímně řečeno, nitro mistra Hapky najdete především v jeho obrazech. Ta nádherná

kultivovaná barevnost...," přidal své vzpomínky Rudolf Kubela, pamětník a dlouholetý přítel Josefa Hapky.

Odměnou všem kulturním nadšencům, kteří se odhodlali i v arktických mrazech přijít na vernisáž nebylo jen osobní setkání s Petrem Hapkou, či shlédnutí obrazů Josefa Hapky, ale i písně, které zazněly z úst Františka Segráda. Velkým překvapením pro všechny byla premiéra písně *Nepřeberná pokušení*. „*Nyní si dáme píseň, kterou zatím slyšel jen Petr. Je pro vás, Pražáci ji ještě neslyšeli,*“ uvedl novou písničku František Segrádo.

„*Velká účast všech pamětníků a milovníků umění nás nadchla. Nečekali jsme, že v tak velkých mrazech dorazí přes 300 lidí. Omlouváme se, pokud na někoho už nezbylo místo v sále a poslouchal písně a rozhovory v dalších prostorách zámku,*“ sdělila kurátorka výstavy Kamila Valoušková, z Muzea regionu Valašsko.

Výstava potrvá od 2. února do 15. dubna 2012 každý den od 9:00 do 17:00 hodin, kromě pondělí, kdy je Muzeum regionu Valašsko zavřeno.

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Valoušková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.:571 611 764, E-mail: kamila.valouskova@seznam.cz, valouskova@muzeumvalassko.cz

Autor fotografie „Hapka a Hapka“ - Ivan Dostál



Další fotografie: Simona Hlaváčová



